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Ihre Adresse für chirurgisches Qualitätsinstrumentarium 
“Made in Germany“, hergestellt an unserem Standort in  
Emmingen bei Tuttlingen. 

Rudolf Storz steht für höchste Qualität, Schnelligkeit und  
Effizienz. Wir finden für Sie die technisch und wirtschaftlich  
optimalste Lösung.

Höchste Qualität zu fairen Preisen. Sprechen Sie uns an,  
um das komplette Rudolf Storz Produktprogramm kennen-
zulernen! 

Weitere Informationen erhalten Sie auf rudolf-storz.de oder 
per E-Mail über sales@rudolf-storz.de.

Your address for surgical quality instruments “Made in Germany“, 
manufactured at our site in Emmingen near Tuttlingen.

Rudolf Storz stands for highest quality, speed and efficiency. We  
will find the technically and economically optimal solution for you. 

Highest quality at fair prices. Contact us to get to know the complete 
Rudolf Storz product range!

For further information please visit: rudolf-storz.de or by e-mail at 
sales@rudolf-storz.de.

made in GERMANY
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MX-Tube System
MX-Tube system

Das komplette System besteht aus Tubes mit einem Durch-
messer von 25mm, in den Längen von 40 bis 90 mm und 
kanülierten Dilatatoren mit einem Durchmesser von 5,3 bis 
24,8 mm für die anschließende Dilatation  
 
• Die Tubes werden über das Öffnungsinstrument positioniert  
•  Ein spezieller Retraktionsarm zum Halten der Tubes ist erhältlich 
•  Alle Instrumente sind in einem System kombiniert, um die  

Anwendung zu erleichtern 
• Spezielles Design für muskelschonende Techniken

The complete system consists of spine tubes with a diameter of 25 
mm in lengths from 40 to 90 mm and cannulated dilators with a dia-
meter of 5.3 to 24.8 mm for subsequal dilation 
 
• The tubes are positioned via the opener instrument  
• A special retraction arm to hold the tubes is available 
• All instruments combined in one system for ease of use 
• Special design for muscle-sparing techniques 

1 MX-Tube System 3-4 
 MX-Tube system 
 
2 MX-Tubes und Tube Instrument 5 
 MX-Tubes and tube instrument 
 
3 MX-Dilatatoren, kanüliert 6 
 MX-Dilators, cannulated 
 
4 MX-Tube Komponenten 7 
 MX-Tube components
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MX-Tube System | MX-Tube system

The new MX-Tube system
The benefits of the system

• All instruments in one tray.

•  The inserts of the trays are specially coated to protect delicate 
instruments during transport and sterilization. 

•  All in one: Only one opening/closing instrument is necessary for 
all expandable MX-Tubes, a 25mm MX-Tube expands to a 40mm 
opening, ensuring excellent access to the operation area. 

•  An extra-long MX-Tube with a length/depth of 90mm  
is available. 

•  The tubes hold the incision open to allow introduction of surgical 
instruments. 

•  Once the tube is withdrawn, the separated muscle fibers go back 
in position.

Das neue MX-Tube System
 
 
Die Vorteile des Systems:  
 
• Alle Instrumente in einem Siebkorb.  
 
•  Die Siebkorbeinsätze sind speziell beschichtet, um emp-

findliche Instrumente während des Transports und der 
Sterilisation zu schützen.  
 
•  Alles in einem: Für alle expandierbaren MX-Tubes ist nur 
ein Öffnungs-/Schließinstrument erforderlich. Ein 25-mm-
MX-Tube lässt sich auf eine 40-mm-Öffnung expandieren 
und gewährleistet so einen hervorragenden Zugang zum 
Operationsgebiet.  

•  Ein extra langer MX-Tube mit einer Länge/Tiefe von 90 
mm ist erhältlich. 

•  Die Tubes halten die Inzision offen, um das Einführen der 
chirurgischen Instrumente zu ermöglichen.  

•  Sobald der Tube gezogen ist, gehen die Muskelfasern 
wieder in ihre ursprüngliche Position.

Oben | Top

Unten | Bottom
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SST Edelstahl | Stainless steel

1-10-900-00 Komplettes MX-Tube System einschließlich der folgenden Komponenten:
Complete MX-Tube system including the following components:

System-Inhalt
System content

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

1-10-902-40                                               MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 40 mm) | MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 40 mm)  SST 2

1-10-902-50 MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 50 mm) | MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 50 mm)  SST 2

1-10-902-60 MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 60 mm) | MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 60 mm)  SST 2

1-10-902-70 MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 70 mm) | MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 70 mm)  SST 2

1-10-902-80 MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 80 mm) | MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 80 mm)  SST 2

1-10-902-90 MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 90 mm) | MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 90 mm)  SST 2

1-10-900-20                                         MX 5,3 mm Dilatator, kanüliert | MX 5,3 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-25                                        MX 9,4 mm Dilatator, kanüliert | MX 9,4 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-30                                         MX 12,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 12,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-35                                         MX 14,6 mm Dilatator, kanüliert | MX 14,6 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-40                                  MX 16,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 16,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-45                                 MX 18,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 18,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-50                                  MX 20,8mm Dilatator, kanüliert | MX 20,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-55                                       MX 22,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 22,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-60                                 MX 24,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 24,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-901-80 MX-80mm Öffnungs-/Schließinstrument | MX-80mm opening/closing instrument  SST 1

1-10-900-15 MX-Führungsdraht (Ø 1,6 mm x 305 mm) | MX-Guidewire (Ø 1.6 mm x 305 mm)  SST 1

2-20-401-10 FixSys Haltearm mit 6-Kant-Schnellkupplung | FixSys articulated arm with quick connector  SST 1

2-20-400-30 FixSys Schwerlastschienenklemme | FixSys table clamp heavy duty       AL  + SST 1

1-10-900-70 Haltearmaufsatz MX-Tubes | Holding arm attachment MX-Tubes  SST 1

1-10-900-05 MX-Siebkasten alleine ohne Inhalt | MX-Tray alone without contents  SST 1
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MX-Tubes und Tube Instrument  | MX-Tubes and tube instrument

Edelstahl | Stainless steel SST

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

1-10-902-40                                               
MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 40 mm) |  
MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 40 mm)  SST 2

1-10-902-50
MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 50 mm) |  
MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 50 mm)  SST 2

1-10-902-60 
MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 60 mm) |  
MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 60 mm)  SST 2

1-10-902-70
MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 70 mm) |  
MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 70 mm)  SST 2

1-10-902-80
MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 80 mm) |  
MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 80 mm)  SST 2

1-10-902-90 
MX-Tube, spreizbarer Retraktor (Ø 25 x 90 mm) |  
MX-Tube, expanding retractor (Ø 25 x 90 mm)  SST 2

MX-Tube Retraktor mit verschiedenen Nummern zur leichteren Identifizierung und Skalierung
MX-Tube retractor with different numbers for easier identification and scale

Öffnungs- und Schließinstrument für die MX-Tubes 
Opening and closing instrument for the MX-Tubes  

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

1-10-901-80 
MX-80 mm Öffnungs- und Schließinstrument |  
MX-80mm opening and closing instrument  SST 1
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MX-Dilatatoren | MX-Dilators

SST Edelstahl | Stainless steel

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Farbe
Color

Menge
Quantity

1-10-900-20                                         MX 5,3 mm Dilatator, kanüliert | MX 5,3 mm Dilator, cannulated  SST - 1

1-10-900-25                                        MX 9,4 mm Dilatator, kanüliert | MX 9,4 mm Dilator, cannulated  SST - 1

1-10-900-30                                         MX 12,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 12,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-35                                         MX 14,6 mm Dilatator, kanüliert | MX 14,6 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-40                                  MX 16,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 16,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-45                                 MX 18,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 18,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-50                                  MX 20,8mm Dilatator, kanüliert | MX 20,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-55                                       MX 22,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 22,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

1-10-900-60                                 MX 24,8 mm Dilatator, kanüliert | MX 24,8 mm Dilator, cannulated  SST 1

MX Dilatatoren, kanüliert, mit verschiedenen Farben zur leichteren Identifizierung und Skalierung
MX Dilators, cannulated, with different colors for easier identification and scale

MX-Führungsdraht  
MX-Guidewire

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

1-10-900-15 MX-Führungsdraht (Ø 1,6 mm x 305 mm) | MX-Guidewire (Ø 1.6 mm x 305 mm)  SST 1
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MX-Tube Komponenten | MX-Tube components

Edelstahl | Stainless steel SST

Haltearm für das MX-Tube System   
Articulated arm for the MX-Tube system

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

2-20-401-10 
FixSys Haltearm mit 6-Kant-Schnellkupplung, 360° drehbar, 3-fach Klemmung | 
FixSys articulated arm with quick connector, 360° rotatable, triple clamping  SST 1

Tischklemme Schwerlast für MX-Tube System 
Table clamp heavy duty for MX-Tube system

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

2-20-400-30 
FixSys Schwerlastschienenklemme |  
FixSys table clamp heavy duty       AL  + SST 1

Haltearmaufsatz für MX-Tubes  
Holding arm attachment for MX-Tubes

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

1-10-900-70 
Haltearmaufsatz MX-Tubes |  
Holding arm attachment MX-Tubes  SST 1

Siebkorb mit 2 Einsätzen (ohne Instrumente)   
Tray with 2 inserts (wihtout instruments) 

Artikelnummer
Article number

Beschreibung
Description

Material
Material

Menge
Quantity

1-10-900-05 MX-Siebkasten alleine ohne Inhalt | MX-Tray alone without contents  SST 1
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Das könnte Sie auch interessieren | This could also interest you

SL-Retraktor System
SL-Spine retractor system

3

SL-Retraktor und Distraktionssystem (ACF/MCC) 
SL-Spine retractor and distraction system (ACF/MCC)

 . 78576 Emmingen . Germany . Telefon +49 (74 65) 926 146-16 . sales@rudolf-storz.de . www.rudolf-storz.de

BB-Retraktor System 
BB-Retractor system

3

BB-Retraktor System
BB-Retractor system

Änderungen der technischen Angaben und Maße liegen in unserem Ermessen. Modelländerungen vorbehalten. Ohne unsere ausdrückliche schriftliche Genehmigung darf dieses Printmedium weder im Gesamten noch auszugsweise kopiert oder nachgedruckt werden. 
Changes in technical specifications and dimensions are at our discretion. Subject to modification. Without our explicit written approval this print media may not be copied or reprinted as a whole or in extracts.

Produkt-Welt!  

Product world! 
 
 
Lernen Sie unsere Produkte mit Hilfe unserer 
Produktdatenbank kennen.  

Get to know our products with our product database.
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LD-System Caspar 
LD-System Caspar

LD-System Caspar Micro Lumbar Discectomy System

Produktinformationen 
Product information

Product Special
3

LD-System Caspar Micro Lumbar 
Discectomy System
• Das LD-System wurde speziell für die 

Aufnahme des Caspar-Instrumenta-
riums zur Verwendung bei lumba-
len Diskektomien entwickelt - alle          
Instrumente in einem System - zur Re-
traktion der posterioren Weichteile.

• Ein gefenstertes Speculum für einen 
sicheren Sitz in der Muskulatur und 
ein Gegenretraktor mit einem spe- 
ziellen Snap-In Verschluss für eine 
sichere Verbindung der lateralen 
Valven stehen zur Verfügung.

• Zur Verkleinerung der Inzision und 
zur Begrenzung des Traumas für das 
Gewebe.

LD-System Caspar Micro Lumbar Discectomy 
System

• The LD-System was specifically de-
signed to accomodate the Caspar in-
strument offering for use during lum-
bar dis-       cectomy procedures – all 
instruments in one system – to retract 
posterior soft   tissues

• A non-slip fenestrated specula for a se-
cure fit in muscles and a counter      re-
tractor with a special snap closure for a 
secure connection of the lateral blade.

• To reduce the size of the incision and 
limit trauma to the tissue.

LD-SYSTEM
LD-SYSTEM

1-10-772-00

bestehend aus Produkten mit „*“ gekenzeichnet (siehe Rückseite)
consisting of products marked „*“ (see reverse page)

SST Stainless Steel

made in GERMANY


